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令和３年第１回議会運営委員会会議録 

 

会 議 日 時 令和３年３月１７日（開会）午前 ８時５６分 

      令和３年３月１７日（閉会）午前 ９時０４分 

 

会 議 場 所 入間東部地区事務組合 会議室 

 

出 席 委 員 川 畑 勝 弘 委 員 長     塚 越 洋 一 副委員長 

      鈴 木 啓太郎 委  員     細 谷 光 弘 委  員 

      小 松 伸 介 委  員     尾 崎 孝 好 委  員 

 

欠 席 委 員 な し 

 

議長の出席 斉 藤 隆 浩 議  長     伊 藤 美枝子 副 議 長 

 

執行部説明員 

 
渋 川   久 事 務 局 長 玉 田 幸 三 消  防  長 

 

職務出席者 

 
木 村   誠 次     長 

 
髙 橋 映 治 次  長  兼 

総 務 課 長 

大 野 一 郎 消 防 総 務 課 長   

 

事務局  金 子 進之介 書 記 長     新 井 良 輔 事務職員 
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……………………………………………………………………………………………………………… 

△委員長挨拶 

ｏ金子進之介書記長 皆様，おはようございます。定刻前ではありますが，委員長のお許しをい

ただきましたので，これより入間東部地区事務組合議会運営委員会を始めさせていただきま

す。 

   開会に先立ちまして議会運営委員会の川畑委員長よりご挨拶をお願いいたします。 

   委員長，よろしくお願いします。 

ｏ川畑勝弘委員長 おはようございます。お忙しい中ありがとうございます｡ 

   各市町ではそれぞれ議会が開かれ，そして今，予算の審議がされているかというふうに思

います｡富士見市では終わりましたけれども，大変な中本当にありがとうございます｡今，新

型コロナウイルス感染者がますます増えてくるという中で，富士見市では643名，ふじみ野市

では734，三芳町が217名ということで，1,549名コロナウイルスの感染ということで，今各市

町のホームページでも記載されております｡ 

   今，消防関係者の皆さんも新型コロナウイルスに対しても，消防署が保健所のほうから依

頼をされて対応されているということには本当に感謝をいたします｡そして，各市町におかれ

ましてもこの新型コロナウイルスの感染対策が取られているかというふうに思います｡私た

ち富士見市のほうでもやはりコロナ対策ということで様々な議論をし，そして感染させない

ための努力をしているところであります。議員の皆様もぜひコロナウイルス感染にかからな

いというような，ぜひ健康で過ごされたらというふうに思います｡ 

   私たち富士見市におかれましては，いよいよ改選ということになりまして，今日が最後，

とりあえず今期最後の議運になろうかというふうに思います｡私も議運の委員長をやらせて

いただきまして，不備な点もありましたけれども，大変皆さんにはお世話になりました｡また，

これからも頑張っていきたいというふうに思います｡ 

   また，本日新年度の予算ということで，１日ではありますけれども，ぜひ進行のほうご協

力いただきまして，私の挨拶とさせていただきます｡今日はどうぞよろしくお願いいたします。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△議長挨拶 

ｏ金子進之介書記長 ありがとうございました。 

   続きまして，組合議会の斉藤議長にご挨拶をお願いします。 

   よろしくお願いします。 

ｏ斉藤隆浩議長 おはようございます。早朝よりご参集いただきましてありがとうございます。

今，川畑委員長もお話ししたとおり，今期このメンバーでの多分最後の議会運営委員会にな

ると思います｡本当に議会運営委員会の皆様には約２年間お世話になりまして，ありがとうご
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ざいました｡また，本日も予算ということでございます｡ぜひとも皆様，円滑なる議会運営を

お願い申し上げまして，私の挨拶といたします｡本日も１日よろしくお願いいたします。 

ｏ金子進之介書記長 ありがとうございました。 

   それでは，これより議会運営委員長に進行をお願いいたします。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△開会及び開議の宣告（午前 ８時５６分） 

ｏ川畑勝弘委員長 よろしくお願いいたします。 

   ただいまの出席委員は６名であります。入間東部地区事務組合議会委員会条例第15条で定

める定足数に達しておりますので，議会運営委員会の成立を認め，本委員会を開会をいたし

ます。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△令和３年第１回入間東部地区事務組合議会定例会の議事運営について 

ｏ川畑勝弘委員長 これより議事に入ります。 

   初めに，（１），令和３年第１回入間東部地区事務組合議会定例会の議事運営についてを議

題といたします。 

   ①，提出議案の概要から③，一般質問の通告についてまで，事務局より説明をお願いいた

します。 

ｏ渋川 久事務局長 おはようございます。事務局長の渋川でございます。本日もどうぞよろし

くお願いいたします。 

   それでは，①の提出議案の概要につきましてご説明申し上げます。本定例会の議案につき

ましては，予算１件のみとなっております。 

   初めに，第１号議案 令和３年度入間東部地区事務組合一般会計予算につきましてご説明

申し上げます。お配りしております参考資料１の令和３年度入間東部地区事務組合一般会計

予算概要を御覧ください｡参考資料１でございます。 

   １の予算概要でございますが，令和３年度予算の歳入歳出総額は41億397万3,000円となり，

前年度と比べ４億8,447万8,000円の減，率にして10.6％の減となっております。前年度と比

べ減額となった主な要因は，２か年の継続事業で行ってまいりました東消防署富士見分署庁

舎建設事業の終了などによるものでございます。なお，歳入予算におきまして，旧富士見分

署跡地の売払代金として１億1,773万円を見込んでございます｡ 

   続きまして，②の資料要求及び③の一般質問につきましては，ともに通告はございません

でした｡ 

   説明は，以上でございます。 

ｏ川畑勝弘委員長 ありがとうございます。 



- 4 - 

   続きまして，④の閉会中の継続調査の申し出についてですが，議会運営及び議長の諮問等

に関する事項を調査するため，会議規則第111条の規定において，議長に対し継続調査の申

出を行いたいと思いますが，ご異議ありませんでしょうか。 

         〔「異議なし」という声あり〕 

ｏ川畑勝弘委員長 ご異議ありませんので，申出を行うことに決定をいたします。 

   次に，⑤，会期・日程についてですが，以上の内容を踏まえ，会期については１日とし，

日程については，お手元の議事日程（案）のとおりとすることでよろしいでしょうか。 

         〔「異議なし」という声あり〕 

ｏ川畑勝弘委員長 ありがとうございます｡ 

   ご異議ありませんので，そのように決定をいたします。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△その他 

ｏ川畑勝弘委員長 次に，（２），その他，①，東消防署富士見分署の新庁舎落成式についてを議

題といたします｡ 

   初めに，事務局より説明をお願いいたします｡ 

ｏ玉田幸三消防長 消防本部消防長，玉田です｡どうぞよろしくお願いいたします。 

   東消防署富士見分署の新庁舎落成式についてでございますが，１都３県に出されていまし

た緊急事態宣言が３月21日まで延長されましたが，事務組合といたしましては，新型コロナ

ウイルス感染防止対策の徹底と３密を避ける工夫を取り入れ，予定どおり本日の午後２時よ

り挙行いたしたいと思っておりますので，議員の皆様におかれましては，ご出席のほどよろ

しくお願いをいたします｡ 

   以上でございます。 

ｏ川畑勝弘委員長 ありがとうございます｡ 

   ただいまの説明に対し，委員さんから質問等があればお願いします｡ 

         〔「なし」という声あり〕 

ｏ川畑勝弘委員長 それでは，事務局の説明のとおり，富士見分署の新庁舎落成式については，

予定どおり本日午後２時より現地にて行われますので，委員の皆さんのご出席をお願いをい

たします｡ 

   続きまして，昼食の取扱いについてですが，議事日程を踏まえ，昼食は用意しないという

ことでよろしいでしょうか。 

         〔「異議なし」という声あり〕 

ｏ川畑勝弘委員長 それでは，昼食については用意しないものといたします。 

   その他委員さんから何かありますでしょうか。 
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         〔「ありません」という声あり〕 

ｏ川畑勝弘委員長 事務局から何かありますでしょうか。 

         〔「特にございません」という声あり〕 

ｏ川畑勝弘委員長 それでは，以上をもちまして本日の議題は全て終了いたしましたので，委員

長としての進行役を解かせていただき，事務局にお返しさせていただきたいと思います。 

ｏ金子進之介書記長 令和３年第１回定例会につきましては，本日決定のとおり進めさせていた

だきます。 

   なお，本日お決めいただきました議事日程でございますが，配付しております議事日程（案）

の（案）を二重線等で消していただきますようお願い申し上げます。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△閉会の宣告（午前 ９時０４分） 

ｏ金子進之介書記長 それでは，閉会に当たりまして，塚越副委員長よりご挨拶をお願いします。 

ｏ塚越洋一副委員長 今日は早朝からお集まりいただきましてありがとうございます｡午後の日

程もありますが，当初予算１件の議案でございます｡慎重審議お願い申し上げまして，挨拶

といたします｡ 

ｏ金子進之介書記長 ありがとうございました。 

   以上をもちまして議会運営委員会を閉会させていただきます。 

 

 

  上記会議の経過を記載し，相違のないことを証するためここに署名する。 

     令和３年３月１７日 

        議会運営委員長  川 畑 勝 弘 

 


